
1 לאנליזה מבוא – 7 תרגיל פתרון

(סדרות): היינה עפ"י הגבול הגדרת בעזרת קיימים לא הבאים שהגבולות הראו .1
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הבאים: הגבולות את חשבו .2
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הוא אותו שהגדרנו כפי ריבועי ששורש בעוד , x < 0 (שכן x = -
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הבאים: הגבולות את חשבו .3
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שני): ראשון/סוג סליקה/סוג קבעו (כלומר הבאות אי־הרציפות נקודות את סווגו .4
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ראשון מסוג אי־רציפות נקודת היא x = 2 לכן שונים, אך וסופיים קיימים החד־צדדיים הגבולות

הבא: באופן f(x) את לרשום ניתן (למעשה
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שני. מסוג אי־רציפות נקודת שזו ומכאן הצר, במובן קיים לא
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סליקה. אי־רציפות נקודת זו ולכן
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הוא: ההגדרה תחום (שכן x = 3 של שמאלית בסביבה מוגדרת לא כלל שהפונקציה לב נשים

השמאלי החד־צדדי הגבול ובוודאי ,(x ≤ −3 או x > 3 ⇐⇒ x − 3 6= 0 וגם x2 − 9 ≥ 0
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